

## Compte rendu du CA du 2 Décembre 2019

Tableau de présence

	Statut	Présent	Absent/Excusé
F. BARRACA	Elu		X
B. BLIN	Elu	X	
A. CHAFFRAIX	Elu		X
N. DELARUE	Elu		X
C. DE LAS HERAS	Elu		X
B. GUILLON	Elu	X	
P. HUAULT	Elu		X
J. JOUVE	Elu	Démissionnaire	Démissionnaire
PH. LAVERAT	Elu		X
N. MAKSIMOV	Elu	X	
JC. MOREAU	Elu	X	
F. PIERRON	Elu	X	
JL. ROLANT	Elu	X	
J. AUCLERC	Salarié	X	

Clubs présents : Aucun

Le secrétariat de la séance est assuré par Jean Luc ROLANT.  
Avec 6 élus présents, **le quorum (7) n'est pas atteint.**

### Informations B. Guillon:

- Prochain CA Ligue le 6/12/2020 à 19h (B.Guillon/N.Maksimov/JC Moreau)
- la FFHB confie au CD37 l'accueil de l'équipe de France -17M du 13 au 18/4 pour stage et double rencontre France Norvège. A prévoir :
  - Accompagnement des 2 équipes
  - Organisation hébergement des 2 équipes + arbitres
  - Lieux d'entraînement pour les 2 équipes à identifier, avec organisation de journées techniques autour des entraînements
  - Matches le vendredi 17/4 lieu à définir et le samedi 18/4 à St Cyr (jauge gymnase 450 personnes et repas pour 50 personnes à assurer)
  - Pilotage J.Auclerc
- Présentation subvention au CD37 le 28 novembre (B.Guillon/J.Auclerc):
  - Enveloppe budgétaire 200 k€: 60% « fonctionnement » et 40% « appel à projets »
  - Décision fin février 2020 à confirmer

## Point finances

- Réunion avec la Ligue sur les finances le 22/11:
  - Objectif : Remise à plat des tarifs pour projet de convergence territoriale et de simplification pour les clubs et les licenciés
  - Travail d'analyse des comptes du CD37 pour une première approche de comptabilité analytique : version 1 présentée par B.Guillon
- Relecture des comptes 2019 le 3/1/2020 (N.Maksimov/B.Blin/B.Guillon)
- Prévoir cartes Cadeaux pour salariés fin d'année (N.Maksimov)

## Développement/Projet/Accompagnement/Emploi

- Développement :
  - K.Brisson a contacté les clubs pour identifier des besoins d'interventions dans les écoles : Ste Maure, Gâtines Choisille, Chateau la Vallière, Azay le Rideau
  - Contacts en cours avec les écoles concernées (K.Brisson)
- Emploi :
  - Relecture de la fiche de mission de S.Lefèvre à prévoir (J.Auclerc/B.Guillon)
  - Prévision de congés pour K.Brisson à lui transmettre (2 semaines fin d'année, 1 semaine février, 1 semaine Printemps) (J.Auclerc)
- Tournois de Noël :
  - Ok du CA pour achat récompenses (médailles)
  - 7/12 : 4 tournois babyhand
  - 14/12 : Hand à 4 à Ste Maure
  - 14 et 15/12 : 4 tournois (Veigné, Nazelles, Avoine, St Avertin) (J.Auclerc)
- Projet 2020/2024 :
  - **Rappel** : Prévoir bilan du projet 2016/2020 pour le prochain CA (J.Auclerc/Tous)
  - Déclinaison projet Ligue qui reste à écrire.

## Questions et infos diverses / Tour des commissions:

- COC :
  - RAS
- Arbitrage :
  - Clubs en manque d'arbitres ou de disponibilité dans i-hand: Envoyer rappel aux obligations via référents avec copie aux présidents de clubs (F.Pierron)
  - Formation arbitre T3 : 1 candidat 37 dans la session du 41 et 1 nouveau candidat ira dans le 45. Pas de session dans le 37 cette année
  - Formation arbitres T2 : 4 candidats (formation ligue)
  - Formation JAJ T3 : 39 jeunes en formation à la Toussaint
  - Beaucoup de désignations solo
  - Accompagnement JAJ :
    - Manque d'accompagnement sur le terrain. Penser à désigner systématiquement un référent accompagnateur adulte (clubs)
    - Le CD37 assure l'accompagnement sur les désignations -18 réalisées par le Comité

- Discipline (territorial)
  - Mise en place d'une procédure dématérialisée de traitement/instruction des dossiers via i-hand en liaison avec S.Lefèvre (JC Moreau)
- Statuts et règlement (territorial) :
  - Rappel : Prévoir visite Preuilly / Claise pour mesures éclaircissement pour classement gymnase. En attente date pour visite le vendredi (J Auclerc)
- Secrétariat Général:
  - Dossier règlement CD37 finalisé : envoi aux clubs avec le présent CR (JL Rolant)
  - Calendrier 2019/2020
    - 2 septembre, 7 octobre, 4 novembre, 2 décembre, 6 janvier, 3 février, 2 mars, 6 avril, 18 mai, juin reste à définir selon dates AG
    - Repas fin d'année CA + salariés le 16/12 à 20h chez Benoit Guillon (repas partagé, chacun amène quelque chose)
    - Dates AGs élective Comité : vendredi 19 juin à 19h.(voir modalités d'appel à candidature : JL Rolant)
      - Appel aux clubs + réservation Maison des Sports (yc espace restauration) (S.Lefèvre)
    - Dates finales de coupes séniors et jeunes à confirmer (13 juin confirmé)
      - Dossier à envoyer à Amboise (C.De Las Héras)

**Prochaine réunion :**  
**Le lundi 6 janvier 2020 à 19h30**  
**Voeux + Galette du Comité + Présentation projet semaine olympique**  
**La présence des clubs est particulièrement souhaitée.**

Tous les points de l'ordre du jour ayant été abordés, la séance est levée.

Vu le Président  
B.Guillon

Vu le Secrétaire  
JL Rolant

Parçay Meslay, le 02/12/2019